



## Председатель СК России запросил доклад о ходе расследования уголовного дела о ДТП с микроавтобусом в Ставропольском крае



Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю следственного управления СК России по Ставропольскому краю И. Н. Иванову доложить о ходе расследования уголовного дела о ДТП с участием пассажирского микроавтобуса.

Авария произошла днем 31 июля на 502-м километре трассы Астрахань - Ставрополь.

В результате лобового столкновения легкового автомобиля с маршруткой погибли 6 человек, в том числе один ребенок. Еще четыре человека находятся в больнице. Следственными органами СК России по Ставропольскому краю по данному факту возбуждено уголовное дело



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

по ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть двух или более лиц). На место происшествия выехали следователи-криминалисты аппарата следственного управления.

Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

31 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1711525>